
 
 
 

 

 

 

 

Parents’ and Carers’ Questionnaire (Spring 2019) 
Total Percentages (rounded) 

 

141 Questionnaires Received (88% of families represented) 

 

  

 

Please tick the box which best fits your views. 

Strongly 

agree 

Agree SA & A Disagree Strongly 

disagree 

1  My child is happy at this school.                                            76% 

 

24% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

2. My child feels safe and well cared for at school (including online 

safety). 

82% 

 

18% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

3. My child is making good progress. 62% 

 

38% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

4. The school ensures that children are well behaved. 72% 

 

26% 

 

98% 2% 

 

0% 

 

5. The school deals effectively with children's conflict. (e.g. children 

know what to do if they are upset. They know to speak to staff if 
any problems either in class or in the playground. School speaks to 
parents to resolve any problems etc.) *Please note that conflict 
is not necessarily bullying. 

59% 

 

40% 

 

99% 1% 

 

0% 

 

6. My child is taught well at this school. 77% 

 

23% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

7. The school helps to develop skills and attitudes in keeping with 

the Catholic mission statement of the school. 

86% 

 

14% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

8. I receive valuable information from the school about my child’s 

progress. (e.g. Mid-term reports, workshops, newsletters, parental 

meetings, Twitter etc) 

66% 

 

32% 

 

98% 1% 

 

1% 

 

9. The school responds well to any concerns raised. 66% 

 

33% 

 

99% 1% 

 

0% 

 

10. Staff expect my child to work hard and do their best. 82% 

 

18% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

11. The school is led and managed well. 75% 

 

25% 

 

100% 0% 

 

0% 

 

12. The school seeks the views of parents and takes account of their 

suggestions and concerns. 

58% 

 

38% 

 

96% 4% 

 

0% 

 

13. The school provides appropriate homework for their age. 55% 

 

40% 

 

95% 5% 

 

0% 

 

14. Staff encourage my child to become mature and independent. 71% 

 

28% 

 

99% 1% 

 

0% 

 

15. I am happy with the range and quality of extra-curricular 

activities offered. (e.g. variety of sports, zumba,  maths club, 
computer coding, healthy eating, art, chess, netball, tennis, 
boxing, booster groups, chatterbooks, fraction club, tag rugby 
(Yrs 3-6), multi-skills  etc) 

70% 

 

28% 

 

98% 2% 

 

0% 

 

16. I would recommend this school to another parent.  YES 

100% 

 NO 

0% 

Please post completed questionnaires in the box in the foyer or return to school by Thursday 11 April. 
Thank you for taking the time to complete this questionnaire.  


